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ГБОУ лицей № 623 им. И.П. Павлова

Конспект занятия с использованием электронных образовательных ресурсов

Учитель: Золотова А.О.

Тема: Дорожные знаки. ОБЖ. 2 класс.
Оборудование урока:

1. Интерактивная доска «Прометей»

2. ЭОР. Ресурс: наглядные пособия для интерактивных досок с текстовыми заданиями. Издательство «Экзамен»

          Основы безопасности жизнедеятельности. 1-4 классы.




Урок проводится в форме игры.



Цель: проверка знаний учащихся о дорожных знаках, формирование умения ориентироваться в различных сложных ситуациях

Задачи:

Образовательные:
1. Закрепление знаний об основных дорожных знаках.

2. Умение ориентироваться в любых дорожных ситуациях и правильно их решать.




Развивающие:
1. Развитие ответственности за свои действия.


2. Развитие профессиональной ориентации на дорогах.



 
Воспитательные:

1. Воспитание высокой культуры участника дорожного движения.



Ход урока.

I. Организационный момент.


- У дорог и улиц есть свои строгие законы, своя азбука – это правила дорожного движения, которые необходимо соблюдать водителям и пешеходам. Незнание языка дорог может привести к беде, к дорожно-транспортным происшествиям. А для того чтобы с вами не случилось, мы вспомним с вами дорожные знаки.


Город, в котором с тобой мы живем,

Можно по праву сравнить с букварем.

Азбукой улиц, проспектов, дорог

Город дает нам все время урок.


Вот она, азбука, - над головой:

Знаки развешаны вдоль мостовой.

Азбуку дорог помни всегда, 

Чтоб не случилась с тобою беда.


II. Закрепление знаний о дорожных знаках.
· Игра «Четвёртый лишний»

· 

Назвать лишний дорожный знак и дать объяснение.
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· Игра «Выбери правильный ответ»

ЭОР. Ресурс: наглядные пособия для интерактивных досок с текстовыми заданиями. Издательство «Экзамен»
          Основы безопасности жизнедеятельности. 1-4 классы.
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III. Подведение итогов урока.

Список используемой литературы.
1. Правила дорожные знать каждому положено: Познавательные игры с дошколятами и школьниками/ автор сост. М.С. Коган. – Новосибирск: Сиб. Унив. Изд-во, 2006 год. – 256 с.


2. Правила дорожного движения. 2010 г. –



